

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hebiw.com

2017年7月5日

农历丁酉年六月十二 星期三  
总第8387期 今日八版

## 范修芳唐远游等到省扶贫办 对接脱贫攻坚工作

本报讯（记者 梁稳）近日，市委书记范修芳、市长唐远游、市委副书记李留心、副市长常英敏到省扶贫办向省扶贫办主任史秉锐汇报对接我市今年脱贫攻坚工作。

范修芳首先介绍了我市的脱贫攻坚任务基本情况。就下一步工作，范修芳表示，要提高重视程度，紧紧把握国家考核验收这条工作主线，紧扣时间节点，进一步增强做好扶贫脱贫工作的

使命感、责任感和紧迫感，变压力为动力，不断完善工作机制，创新工作方式方法，吃透上级政策，结合全市脱贫工作实际，有针对性地开展帮扶，切实把中央、省、市脱贫攻坚各项安排部署不折不扣落到实处。二要强力推进抓落实，要健全完善领导干部带头抓的工作方法，严格落实领导责任制，各级领导干部要带头经常深入贫困乡、贫困村，帮助理清思路、找准路子、完善举措，

精准施策，形成做好脱贫攻坚工作有效合力，推进脱贫攻坚工作深入开展。三要找准问题抓整改，要按照新一轮考核评估反馈的意见和问题，找准突出问题和薄弱环节，建立整改台账，有针对性地制定工作措施，坚决打好脱贫攻坚翻身仗，力争进入全省先进行列。同时，我市将向上级扶贫部门多请示、多汇报，争取上级扶贫部门的更大支持，也希望省扶贫办更多地对鹤壁加强工作指

导，推动鹤壁为全省脱贫攻坚工作做出更大贡献。史秉锐对我市脱贫攻坚战取得的成绩给予充分认可，对鹤壁打好脱贫攻坚翻身仗充满信心。他就下一步工作，史秉锐表示，一要正确对待问题，存在的问题要从主观上寻找原因，清醒把握形势和任务，进一步摸清底数，树立问题导向，对照中央、省脱贫攻坚各项要求找差距，发现问题及早解决。二要抓好整改，对核

查中存在的问题，认真起来、求真起来，全面深入分析原因，建立整改台账，明确整改时限，做到整改一项、销号一项，以整改促落实，确保按照时间节点整改到位。三要突出精准，认真分析贫困户致贫原因和基本需求，精准识别、精准施策，强化督促检查、执纪考核，切实把责任、措施落实到户、到人。

常英敏对我市脱贫攻坚工作进行了详细汇报。

唐远游调研海绵城市水系生态治理项目建设时强调

## 加大推进力度 严把工程质量

本报讯（记者 张心致）7月4日，市长唐远游到淇滨区调研海绵城市水系生态治理项目建设情况，并召开座谈会协调解决推进中遇到的困难和问题。副市长刘文彪参加座谈会。

唐远游先后来到护城河淇滨大道段和南海路段、二支渠南延工程旅游综合体段、天赉渠九江

路段和渠首进行调研。当前，护城河淇滨大道段和南海路段遇到了排污管道未截流到位的问题。唐远游详细了解相关情况，并要求进一步明确时间节点，加快淇滨污水处理厂二期工程扩建、截污分流等配套工程建设，满足施工条件的工程要24小时施工，尽快完工，为护城河生态治理顺利

推进创造条件。二支渠南延工程旅游综合体段、天赉渠九江路段和渠首正在进行拆迁。在了解了工程量、进展、时间节点等情况后，唐远游强调，各相关县区和部门一定要进一步增强大局意识，强化责任担当，坚决落实各项安排部署，集中力量，迅速行动，持续加大推进力度，确保该动工

抢抓工期，力争提前完成既定目标任务；要严格管控质量，坚持把工程质量放在第一位，不能为赶工期而忽视质量，坚决杜绝“豆腐渣”工程；要完善体制机制，市海绵办要切实发挥统筹协调作用，进一步明确职责权力，加大问题协调解决力度；要强化监督检查，成立专项督导组对工程质量、进度、管理等进行不间断督查，保质保量完成建设任务。

唐远游还就工程防渗、设计、施工、验收等具体问题提出要求。

刘文彪对推进工程建设提出具体要求。



市交通运输局围绕通路、通车、驻村帮扶，打通脱贫“血脉通道”，上半年

## 全市25个贫困村通了班车

本报讯（记者 王帅）市交通运输局将交通扶贫作为一号民生工程，围绕通路、通车、驻村帮扶3个重点，提高交通服务能力，改善出行条件，打通贫困群众脱贫致富的“血脉通道”。今年我市安排修建村道49.8公里，其中有18个贫困村的村道33.4公里；上半年，在27个拟脱贫的行政村中，已有25个村实

现通班车。这是记者7月3日从市交通运输局获悉的。

截至目前，我市所有行政村均实现通硬化路，但仍有部分偏远自然村也是贫困村未通硬化路。白连坡村是淇滨区上峪乡老望岩行政村的一个自然村，地处太行山区。该村通硬化路工程是今年春天争取到的扶贫项目，总投资40余万元，硬化路面1.5公里。有了水泥路，再看着附近的桑园村渐渐富了起来，白连坡村的老乡们也不淡定了。55岁的吴运香说：“水泥路修到村口，以后出行就方便了，俺下山卖山货也不用手提肩扛了，用车子送下去，能省不少力气嘞！”村民苏杰也对未来的美好生活充满希望：“如果村里也能搞起旅游开发，我就开个农家乐。”

为了扎实做好交通扶贫工作，市交通运输局严格按照全省通路、通车的脱贫标准，全面开展农村公路现状、客运需求等情况的调查核实。“根据脱贫任务目标，我局成立综合协调、通路、通车和驻村帮扶4个工作推进组，形成工作合力，跟踪推进落实。”市交通运输局党

委书记、局长王本祥说。

淇县庙口镇土门村是市交通运输局联系的帮扶村。从2015年9月第一书记卢东山驻村至今，市交通运输局全力当好他的后盾，该村发生了可喜变化：村里装了路灯，修了下水道和村村通道路，打了机井，修通了农田路，铺设了地埋灌溉管道，途经土门等几个自然村的省道大海线提前大修，群众生产生活条件大大改善；积极引进光伏项目，协调服装生产企业在村里建卫星工厂，大力争取薄皮核桃种植园项目和优质花生种培育种植项目，产业扶贫使群众脱贫致富有了底气。

## 省级贫困村浚县屯子镇裴庄村驻村帮扶工作组，以精神扶贫促精准脱贫，引导群众摆正心态，增强脱贫致富主体意识 贫困户长志气 忙创业忙增收



本报记者原昆鹏摄于7月3日

本报讯（记者 原昆鹏）“村里修了15个垃圾池，以前垃圾遍地，现在干净得很；村里的路都重新修了，卫生室还修了残疾人通道，村容村貌变化太大了……”7月3日，谈起身边的变化，浚县屯子镇裴庄村村民个

众摆正心态，不断增强脱贫致富奔小康的主体意识。如今，该村贫困户干劲十足，都在以不同形式忙着增收、致富、奔小康。

### “我们的广场舞在县里获了奖！”

“以前，我们村的环境真是脏乱差，路边都是垃圾、碎石，街道也窄，过个车都困难。驻村工作组来了后，先把垃圾都清理了，听说一共有1700多立方米。随后，建了15个垃圾池，聘用4名贫困人员任保洁员，村里一下子变得干净了。”说起村里的变化，村民吕清荣十分激动，“健身广场建好后，我们这些爱跳广场舞的终于有了场地，一到晚上，广场上热闹得很，有打篮球的，有健身的，村民都说过上了城里人的生活。”

（下转第三版）

个喜上眉梢。

裴庄村是省级贫困村，2015年，浚县旅游局帮扶工作组驻村后，以精神扶贫促精准脱贫，在不断改善村容村貌，丰富村民精神文化生活的同时，鼓励村民创业，协调用工，规划项目，引导困难群

坚决打赢脱贫攻坚翻身仗

## 习近平会见俄罗斯总统普京时指出 要在重大国际和地区问题上 共同化解风险和挑战

据新华社莫斯科7月3日电 当地时间3日晚，刚刚抵达莫斯科的国家主席习近平，在克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会见。两国元首就共同关心的重大问题深入交换意见，畅叙中俄友谊，共谋两国关系未来发展。

习近平表示，很高兴再次来俄罗斯进行国事访问，并同普京总统就共同关心的问题交换意见。中俄是全面战略协作伙伴，在处理重大问题时密切沟通协调十分重要。我们双方要加强合作，相互坚定支持走符合本国国情的发展道路，坚定支持对方在维护国家主权、安全、发展利益方面的政策举措。双方要在重大国际和地区问题上加强政策沟通和行动协调，共同化解风险和挑战，共同促进世

界和平、稳定、繁荣。

普京对习近平访问俄罗斯表示热烈欢迎。普京表示，俄方高度重视俄中关系。我赞同俄中两国要加强相互支持，密切在重大国际和地区问题上的协作。相信习近平主席这次访问一定会为俄中全面战略协作伙伴关系注入新的活力和动力。

本报讯（记者 李霄楠）7月4日上午，市委书记范修芳先后到山城区汤河耿寺水污染监测点、鹤鸣湖、后营桥湿地建设现场、泗河桥，淇滨区南水北调淇河倒虹吸、淇河庞村段，浚县共产主义渠白寺桥、屯子镇老关嘴村卫河与共产主义渠交汇处等处，督导检查防汛及水污染防治工作。市委常委、市委秘书长王英超，副市长常英敏，市直有关部门负责同志参加。

督导检查中，范修芳一行实地查看汤河、泗河、南水北调工程鹤壁段、淇河、共产主义渠、卫河等河流水质、流速和监测点运行情况，与工作人员详细交谈，认真查阅相关数据资料，了解防汛抗洪各项准备及水污染治理工作。他指出，一要高度重视防汛工作。当前虽未进入我市传统的“七下八上”（7月下旬至8月上旬）主汛期，但去年7月上旬我市就曾普降暴雨，且近期长江流域防汛形势严峻，各县区、各有关部门一定要高度重视、及早准备，牢固树立防大汛、抗大洪、抢大险的思想，坚决克服麻痹思想、松懈情绪，在防汛预案、物资储备、应急值守、抢险队伍演练、雨情水情监测等方面做细、做实、做好，为安全度汛提供保障。二要高度重视水污染治理工作。水污染治理既是环境保护攻坚战的重要内容，也是落实省委巡视组巡视反馈意见的实际行动。各县区、各有关部门要下大力气抓好水污染治理特别是汤河、卫河流域水污染防治工作，补足短板、长短结合，既注重长远治理的整体效果，又在短期内采取有效措施，确保水质达标。同时，流城内环保工程要抓紧汛期来临前的有利时机，科学组织、合理安排，在确保工程质量和施工安全的前提下加快进度，以实际行动落实巡视整改要求。三要高度重视河长制的落实。有关负责同志要按照《鹤壁市全面推行河长制工作方案》要求，严格落实责任、细化工作措施，着力抓好水资源保护、水岸线管理、水污染防治、水环境治理、水生态修复及执法监管等工作，并与脱贫攻坚等其他重点工作统筹推进，确保防汛工作万无一失、水污染治理成果得到有效巩固。

刘厚忠：一座流动电影院  
2000次爱心播撒

▶2版

韩海江：与死神交锋救回16条命

▶2版

鹤壁好人风采

“只要天常蓝水常清，  
我再忙再累也值得”  
——记山城区环境监察大队大队长姚勇强

本报记者 郭坤

2015年5月，姚勇强到山城区环境监察大队任大队长。当时，山城区还没有成立环保局，仅有这个环境监察大队负责全区环保工作。姚勇强带领山城区环境监察大队队员，持续巡查、打击环境违法企业，目前山城区环境质量得到明显改善。

建立24小时不间断  
巡查制度，严格监管  
所有涉水涉气企业

姚勇强就任山城区环境监察

大队大队长后了解到，汤河沿线部分涉水企业环保设施落后、未安装废水在线监测设备，石林陶瓷园区企业脱硫脱硝设备工艺落后、无废气在线监测设备，严重影响山城区的水、大气环境质量。

对此，姚勇强按照环评要求，严格规范化管理辖区涉水涉气企业，在严格督促下，山城区汤河沿线7家重点涉水企业均完成了生产工艺技改，增加了废水在线监测设备；8家涉水企业安装了实时视频监控设备。石林陶瓷园区7家陶瓷企业完成了脱硫脱硝设备改造并增添了废气在线监测设备。至此，（下转第三版）

环境污染防治攻坚战·鹤壁在行动

河南理工大学鹤壁工程技术学院：  
校园活动丰富多彩 社会实践广受好评

▶2版

事业单位处分工作意见出台

▶4版